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Probléme du jour : Colorie la moitié des bonbons.

+ ...

ReCreatisse

X% KGR S S 2 SIS 02 0%
X% KR 0% SR S 2 %

I T T T ¢ ¢
JUJUVIUV U Y| TTTa

o
N

32+1=
32-1 ..
32+10=.....

[ ) G G G o G G N O O

=

s Probléeme du jour:

M 32-10=.....
N 32 +100 =
=%
= L /
=
=
=
N o
=
=
: 32 > [ N N ]
=)

----------

Décompose :
32 = ... + ...
32 = ...+

+ ...

pair

impair

OEE0OC

- Hugo a 18 billes, 9 billes sont rouges.
: Quel est le nombre de billes vertes ?

+ ...

ReCreatisse



S 33+1=..... | | .
i 33 33-1 ..... d |u pair
= 33+10=..... ] _ )
[ = 33-10=..... | i | .i. Impalr §
= - 3
(=N 33+100=..... Décompose : g
o g : 33 = i F i F e F
i
oL 33 = 4 ...
tj::'_‘
LDEUU
i 33> ...
:: Probléme du jour : Colorie la moitié des bonbons en rouge et I’autre moitié enbleu.
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z: Probléme du jour :
.., Romain a 15 billes. Robin en a le double.
= Quel est le nombre de billes de Robin ?7
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:; Probléme du jour :
= Le berger a 30 moutons.
== 15 sont dans la bergerie. Combien de moutons sont
:: dans le pré ?
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t: Probléme du jour : Colorie la moitié des bonbons.
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Alycia a fait un bouquet de 24 fleurs.
12 sont rouges, quel est le nombre de fleurs blanches ?
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Dessine 40 billes puis colorie la moitié en jaune :




